



## 繽紛開學禮 迎接新學期

蒙學養正，知書尚禮。重慶茶園奧園廣場已連續舉辦 3 年「開筆禮」活動。身穿嶄新漢服的小朋友們列隊而坐，通過儀式感滿滿的活動——「正衣冠」、「誦經典」、「朱砂啟智」、「毛筆書寫」、「擊鼓鳴志」等感受傳統文化。參加活動的張女士表示，女兒平時就喜歡漢服、喜歡寫毛筆字，商場舉辦這樣的活動，小孩既展示了自己又得到了鍛煉，還能夠增強對傳統文化的認同感、自豪感。



讀萬卷書，行萬里路，廣州番禺奧園廣場聯合番禺區融媒體中心舉辦了「全民閱讀書展」活動。番禺區內 6 個書商品牌參與展出，並提供 500 份禮品回饋孩子們、書友們。活動現場，青少年兒童踴躍參加活動，興致勃勃地流覽各類書籍，臉上掛滿笑容。江西瑞昌奧園廣場也舉辦了「書香飄萬家，閱讀伴成長」親子閱讀活動，讓讀書成為孩子們的習慣，播下熱愛讀書的種子。





梅州大埔奧園廣場聯合屬地消防單位舉辦「消防常識小課堂」，邀請孩子們參觀瞭解消防車輛、器材裝備，實地感受、認識消防。消防員也對孩子們的各種問題一一解答。帶著孩子參加活動的家長們紛紛表示，此次活動讓孩子們近距離學習消防知識，寓教於樂，很有意義。



重慶盤龍、廣州蘿崗、廣西浦北、安徽合肥等地奧園廣場舉辦親子「公開課」活動。課堂上，孩子、家長、老師歡樂互動，在玩中學，在學中玩。廣州蘿崗奧園廣場的音樂朗誦會讓孩子們身臨其境，在「有聲」的故事裡重溫語文課的內容。安徽合肥奧園廣場少兒手工課，孩子們在家長陪同下完成美食製作，品嚐自己的勞動果實，盡享「廚藝」樂趣。



春種一粒粟，秋收萬顆子。廣州奧園城市天地的「味央小農場」為親子客群準備了親近自然的田園生活場所，深受家長們的喜愛。在小農場中，家長與孩子們播撒種子，澆水施肥，悉心呵護一顆顆作物生根發芽，充滿樂趣。孩子們在勞動過程中拓展知識，培養技能，體會勞動的樂趣和價值，也可以感受大自然的氣息。



在開學季的系列活動背後，奧園健康商管通過場景創新和多業態聯動，形成完整的消費閉環，獲得越來越多親子群體認可。未來，奧園健康將延續親子業態升級，為親子家庭帶來更多的價值和體驗。

### 插花、美食、陶藝、瑜伽.....多彩體驗獻禮「她」力量

煙花三月，柳芽新綠，萬物復蘇。每年的「三八」女神節，逛商場都是眾多女性的過節首選。奧園健康各大購物中心針對女性消費需求，推出「花藝沙龍」、「瑜伽專場」、「永生花DIY」等眾多充滿儀式感的活動，並提供專屬優惠、滿額贈送等惠客活動，向廣大女性業主、消費者、商戶送上溫情問候。



活動當天，廣州番禺奧園廣場舉辦「以花會友，共度好時光」花藝&養美沙龍活動。讓廣大消費者品味優雅生活，以花會友，結交志同道合的朋友。於一花一草間感悟生活之靜美，在一枝一葉裡找尋生活的韻律。

滿桌鮮花，盡情吐露芬芳，圍坐在一起的女士們，在插花師的帶領下，紛紛拿起面前的各色鮮花設計獨特造型。首次嘗試插花的李女士表示，一直以來都對插花感興趣，這次和朋友一起參加這個活動，看到自己插的美麗花籃，很有成就感和分享欲。

與此同時，商場還推出了全場女裝折扣優惠、女性會員免費停車、消費送花束等多種福利活動，與女性消費者共度一個呵護感滿滿的 3·8 節。



雲想衣裳花想容，春風拂檻露華濃。春意日濃的時節，重慶茶園奧園廣場以「女神歡樂場」為主題落地 3·8 節活動。「遇見瑜伽女神專場」、「送你一朵小花」、「美麗永不凋謝永生花

DIY」等多種活動令到場的女士們驚喜連連。粉紅色的節日場景吸引眾多愛美女性拍照打卡。收到鮮花的女士們則感受到了甜蜜的幸福感。



廣州蘿崗奧園廣場「春生萬物·女生就是要無限寵愛自己」主題活動吸引很多年輕女性參加。活動期間，一部「如何在蘿崗奧園廣場寵愛自己」的創意短視頻在各個管道熱傳。線下，商場同步開展多重惠客活動，任意消費送女神寵愛禮包、手工香皂、手工陶罐塗繪等活動吸引眾多女士參與。周大福、老鳳祥等店鋪推出了「女性自帶高光」主打系列，活動現場珠光寶氣，人氣滿滿。



貴州威寧奧園廣場舉辦「釣盲盒贏好禮」、「撕掉標籤做不被定義的獨立女性」等活動，驚喜隨處可見。同時，各商家促銷活動也力度拉滿，一系列有趣又優惠的活動讓貴州威寧奧園廣場成為當地最受歡迎的熱門打卡點之一。



廣西浦北奧園廣場 3·8 節當天舉辦了「女神禮遇」主題活動，讓浦北女性顧客感受專屬貼心服務。同時，商場還聯合異業機構，將現場中庭舞臺打造成以「親情、健康、溫馨」的場所，宣導積極向上的生活態度。

節日裡除了熱愛，還有美食不可辜負。重慶合肥奧園廣場推出抖音直播間粉絲專享美食福利，廣州奧園城市天地、重慶盤龍奧園廣場、梅州大埔奧園廣場等不僅佈置女神拍照打卡美陳點，還推出超值優惠套餐，為顧客送上美味。



煙花三月、草長鶯飛，活動在歡聲笑語中結束。未來，奧園健康商管將持續深耕地區及市場，在不同的節日節氣帶來更多貼心活動，與消費者共同生長，共創美好生活。

## 詩情花意 致敬每一個了不起的「她」

3月8日，全國100餘個奧園社區開展送鮮花、送禮品、手工DIY、美甲、親子活動等別出心裁的女神節活動，致敬每一位平凡而偉大的女性用貼心的服務，讓女性業主度過美好的一天。



### 精心備驚喜

管家們把對業主的心意裝進一束束鮮花、一份份禮品中，在每一個不期而遇時獻上驚喜。歡聲笑語，定格春天。三月的「植初心 種未來」主題活動已落下帷幕。



### 所遇皆美好

物業工作人員化身「花仙子」在園區各個主要出入口靜靜等候，當鮮花遇上業主，燦爛的笑容明媚了一院春光。



### 創意加心意

除了鮮花、禮品，玉林奧園康城、大埔奧園廣場、碭山奧園廣場等社區物業工作人員腦洞大開，既要應節，又要實用。西蘭花也是花，好看還能吃，雪耳紅棗糖水，甜蜜還養顏，一盆綠植盆栽，實用又美觀。管家們用創意+心意，為女業主們增加生活的新意。







### 趣味更貼心

惠州奧園華府、寧波奧園譽湖灣、中源國際城、深圳峰薈花園等多個社區，開展美甲、手工 DIY、趣味親子等活動，不僅讓大家享受美麗時刻，還增加家長與孩子的互動，共建和諧美好社區。



3 月的陽光，照耀了大地。3 月的春風，吹拂著柳枝。3 月的奧園社區，因業主增添一份美麗。

### 投資者聯繫

鄭少輝先生

執行董事

(852) 3916 2688

anthonycheng@aoyuan.net

陶宇先生

集團副總裁

(852) 3916 2688

paul.tao@aoyuan.net